

## ОТЗЫВ

научного руководителя д.э.н. профессора  
Бездудной Анны Герольдовны на соискателя ученой степени  
кандидата экономических наук  
Мерзлова Дмитрия Ивановича

В своей работе над диссертацией на тему «Развитием агломераций в кризисные периоды», автор сконцентрировал внимание на изучении динамических и пространственных закономерностей осуществления развития агломераций на территориях Российской Федерации в условиях кризиса. Значительная дифференциация субъектов РФ по показателям освоения хозяйственных ресурсов требует применения усовершенствованных подходов, обеспечивающих эффективную оценку происходящего в период кризиса и возможности целенаправленной корректировки проблемных зон.

В период работы над диссертацией Мерзлов Д.И. применил полученные знания и практический опыт при разработке комплекса методик для анализа состояния агломераций, вносит существенный вклад в развитие научных положений о развитии агломераций в кризисные периоды, что позволит принимать обоснованные управленческие решения на уровне региональных администраций для формирования направлений выхода из кризиса.

Соискатель продемонстрировал умение работать с нормативно-правовой документацией, официальными данными Госкомстата и аналитическими публикациями из открытой печати и сети Интернет, отражающие основные направления развития субъектов РФ.

Мерзлов Д.И. проявил высокую степень самостоятельности при формировании методических основ для анализа функционирования агломераций в кризисные периоды, что позволило ему сформулировать объективные выводы и обоснованные предложения, имеющие практическую значимость.

В период подготовки диссертационного исследования автором проработано значительное количество отечественной и зарубежной литературы. Работа выполнена на высоком теоретическом и практическом

уровне. Все положения диссертации аргументированы, количественно и графически подкреплены.

Достоверность научных положений и выводов диссертации подтверждена применением апробированного в науке аналитического аппарата, внедрением результатов работы в практическую деятельность структур регионального уровня и территориальных органов власти, а также в учебный процесс.

Цели, задачи и результаты подготовленной соискателем работы рассмотрены на расширенном заседании кафедры менеджмента и инноваций с участием преподавателей кафедры региональной экономики и природопользования ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет». По результатам предварительной защиты диссертация Мерзлова Д.И. «Развитие агломераций в кризисные периоды» была рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народного хозяйства: региональная экономика.

Научный руководитель  
заведующая кафедрой  
менеджмента и инноваций  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»  
д.э.н., профессор

А.Г. Бездудная

Подпись заверяю:

Секретариат управления кадров

Э.М. Уланова

20\_\_ г.

Контактная информация:  
191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21  
dept.kmi@unecon.ru

